



Tisztelt Polgármester Úr!

2018. január 20-án diósjenői lakosok kezdeményezésére, Diósjenő védelmére fogalmaztuk meg a következő nyílt levelet. Kérjük, akik egyetértenek az abban rögzítettekkel, az Öket megkereső aláírásgyűjtőknél aláírásukkal támogassák kezdeményezésünket.

Kérem, tegye lehetővé, hogy nyílt levelünk az Önkormányzat honlapján is megjelenhessen.

Diósjenő, 2018-01-21

az aláírásgyűjtést kezdeményező diósjenőiek nevében: *Molnár István*

## Nyílt levél

### Diósjenői Önkormányzat Képviselő-testületének!

Felszólítás azon képviselőknek, akik ténykedésükkel Diósjenő fejlődését akadályozzák, jó hírnevét csorbítják. Név szerint: **Hegedűs József, Blaskóné Csontos Mária** és **Halász Csaba** képviselőknek, akik a médiában megjelentetett, valótlan állításokkal az önkormányzat, a falu érdekeit szolgáló konstruktív önkormányzati munkát gátolják.

Mi, diósjenői lakosok, felszólítjuk Önöket, hogy **romboló munkájukat szüntessék meg!** Önök közül ketten 2014-ben a FIDESZ támogatását kérve vállalták Tóth János FIDESZ-es polgármester támogatását, elfogadva a programjában kitűzött irányvonalat.

Azért támogattuk Önöket szavazatainkkal, hogy közösen, egy cél érdekében, Diósjenő fejlődéséért, nem pedig saját vélt sérelmeikért, anyagi hasznuk elmaradásának megbosszulásáért tevékenykedjenek, ezzel mérhetetlen kárt okozva a település előremenetelében.

Az elnyert pályázatokat az adott kategóriában, megfelelő tudású szakemberek vitatják meg és döntenek a megvalósíthatóságáról. A kivitelezésnél referenciával kell rendelkezni azoknak a vállalkozóknak, akik elkészíthetik az elnyert pályázatot.

Számunkra egyértelművé vált az Önök eddigi „munkájának” a miértje. Szakmai alkalmatlanságuk és tanácsadók Önökre gyakorolt befolyása **nem veszélyeztetheti elnyert pályázataink megvalósítását.**

Diósjenő nem egy nagy település, tíz ember mégsem mondható soknak, akik azon a három perces testületi ülésen megjelentek. Mégis különböző újságoknál név nélkül, a község lakosságának nevében valótlan, vagy félinformációt adni, az Önök lejárató kampányának jól megszervezett része.

Mi, Tóth János polgármesterben megbízunk! Nem véletlen, hogy már a harmadik ciklusban irányítja a falut, a megyei és országos vezetés bizalmát élvezve.

Az, hogy Önöktől megvonta a bizalmat, számunkra teljesen érthető. Önök voltak azok, akik visszaéltek egy ajánló szerv és egy ember nevével, és visszaéltek választóik bizalmával, a mi bizalmunkkal is!

Az eddig eltelt idő alatt végzett aknamunkájukkal bebizonyították számunkra, hogy alkalmatlanok képviselőnek, bizalmunkat elvesztették, mert nem falunkat szolgálják, a továbbiakban ne gördítsenek akadályt a polgármester és az őt támogató, a falu érdekeit szem előtt tartó, a – még ilyen helyzetben is – dolgozni akaró képviselők útjába.

Diósjenő, 2018. január 20.

az aláírásgyűjtést kezdeményező diósjenőiek nevében: *Molnár István*